



Fundusze Europejskie
Program Regionalny



Pomorze Zachodnie

Unia Europejska
Europejski Fundusz Społeczny



Regionalny Program Operacyjny Województwa Zachodniopomorskiego 2014-2020
Oś Priorytetowa VII Włączenie społeczne

Działanie 7.1 Programy na rzecz integracji osób i rodzin zagrożonych ubóstwem i/lub wykluczeniem społecznym ukierunkowane na aktywizację społeczno-zawodową wykorzystującą instrumenty aktywizacji edukacyjnej, społecznej, zawodowej
Projekt Nr RPZP.07.01.00-32-K416/17 pn. „Aktywnie Integrujący się Powiat Stargardzki”.

Stargard, dn. 10 lipca 2019 r.

Znak: PCPR.RZ.131.27.2019.Kę

**Wyjaśnienie do treści postępowania nr PCPR.RZ.131.27.2019.Kę
na usługi społeczne w postępowaniu prowadzonym na podstawie art. 138o
ustawy Prawo zamówień publicznych na organizację wyjazdu
integracyjno-edukacyjnego dla klientów
Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Stargardzie**

Do Zamawiającego wpłynęły pytania następującej treści:

Pytanie Wykonawcy:

„Proszę o wyjaśnienie do zapisu „możliwość korzystania przez Uczestników z basenu”

- a. Czy ma to być basen kryty? Wziąwszy pod uwagę możliwość niesprzyjających warunków pogodowych basen na powietrzu może nie spełnić wymogu zapewnienia korzystania z basenu przez Uczestników.”.

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, ma to być basen kryty.

Pytanie Wykonawcy:

„Proszę o wyjaśnienie do zapisu „możliwość korzystania przez Uczestników z basenu”

- b. Czy Wykonawca musi bezwzględnie zapewnić ratownika o odpowiednich kwalifikacjach dla Uczestników korzystających z basenu? Przepisy nie regulują tej kwestii w basenach hotelowych do 120 cm głębokości.”.

Odpowiedź Zamawiającego:

Wykonawca nie dopuszcza możliwości korzystania przez dzieci z basenu bez opieki ratownika. W przypadku, gdy hotel/ośrodek nie zapewnia ratownika, obowiązek ten spoczywa na Wykonawcy.

Pytanie Wykonawcy:

„Proszę o wyjaśnienie do zapisu „możliwość korzystania przez Uczestników z basenu”

- c. Ile wejść na basen i na jaki czas musi zapewnić Wykonawca w trakcie pobytu? Czy ma to być każdego dnia kiedy są zajęcia integracyjne, na min. 1 godzinę zegarową? Brak precyzyjnego wskazania może prowadzić do sytuacji kiedy Wykonawca zapewni Uczestnikom tylko jedno krótkie wejście na basen, gdyż wiąże się to z kosztami.”.

Odpowiedź Zamawiającego:

Wyjścia na basen powinny zostać zorganizowane dla chętnych uczestników, minimum 4 razy po 1 godzinie, podczas zajęć integracyjnych.



Fundusze Europejskie
Program Regionalny



Pomorze Zachodnie

Unia Europejska
Europejski Fundusz Społeczny



Regionalny Program Operacyjny Województwa Zachodniopomorskiego 2014-2020
Oś Priorytetowa VII Włączenie społeczne

Działanie 7.1 Programy na rzecz integracji osób i rodzin zagrożonych ubóstwem i/lub wykluczeniem społecznym ukierunkowane na aktywizację społeczno-zawodową wykorzystującą instrumenty aktywizacji edukacyjnej, społecznej, zawodowej

Projekt Nr RPZP.07.01.00-32-K416/17 pn. „Aktywnie Integrujący się Powiat Stargardzki”.

Pytanie Wykonawcy:

„Proszę o wyjaśnienie do zapisu „możliwość korzystania przez Uczestników z basenu”
d. W przypadku braku basenu w miejscu zakwaterowania w jakiej maksymalnej odległości od hotelu musi znajdować się basen?”.

Odpowiedź Zamawiającego:

Basen powinien znajdować się w tej samej miejscowości, w której będą zakwaterowani uczestnicy.

Dyrektor
Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie

Monika Rygiel-Gawronska